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Kreisverband Berlin und Umgebung
im Landesverband der Rassekaninchenzüchter Berlin – Mark Brandenburg e.V.






Grußwort
1.Vorsitzender des Kreisverbandes Berlin und Umgebung

Liebe Freundinnen und Freunde der Rassekaninchenzucht,
liebe Ausstellerinnen und Aussteller!

Der Kreisverband Berlin begrüßt alle Besucherinnen und Besucher der diesjährigen 11. Kreisschau mit angeschlossener offener Vereinsschau, für die sich der Kleintierzuchtverein D 496 Kaulsdorf-Süd beworben hat und wünscht schöne informative Stunden.
Im friedlichen Wettstreit um züchterische Ehre möge möglichst vielen Teilnehmern der erhofte Erfolg bescheiden sein.
Das Meldeergebnis von nahezu 204 Rassekaninchen und 13 Erzeugnisse unserer Frauengruppe spiegelt das aktuelle Leistungsvermögen unserer Vereine wieder und es wird wieder eine Ausstellung in guter züchterischer Qualität in einem niveauvollen Umfeld präsentiert. Die Mitglieder unserer HUK-Gruppe bereichern unsere Kreisverbandsausstellung.

Mein besonderer Dank gilt den genannten Mitwirkenden und den vielen ungenannten Helfern, die die Versorgung, den Auf- und Abbau der Schau und alle anderen Aufgaben erfüllt haben. Allen Ausstellern und Ausstellerinnen sei der bestmögliche Erfolg vergönnt sei.

Für die eingesetzten Preisrichter bedeutet das Richten mehrerer Tiere einer Rasse eine bessere Vergleichsmöglichkeit und Differenzierung. Das ist besonders wertvoll für die spätere Auswahl geeigneter Zuchttiere für eine Weiterzucht. 

Der Kreisverband Berlin und Umgebung wünscht der Veranstaltung einen harmonischen Verlauf und dem Erringer des gestifteten Kreisverbandsehrenpreis eine gute Erinnerung an seinen züchterischen Erfolg.


Es grüßt sehr herzlich im Namen des Vorstandes
Detlef Sluka
1.Vorsitzender
Kreisverband Berlin und Umgebung
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